

有句“心灵鸡汤”是这么说的:上帝对人是公平的,它多给你一分美貌,就会少给你一分智慧。但是,总有一些人是上帝的宠儿,比如最近刚从英国剑桥大学毕业的卡瑞娜·蒂勒尔。这个26岁的姑娘身材好、颜值高,得过2014年英格兰小姐的桂冠,还是个不折不扣的学霸。拥有众多头衔的她,终于在毕业后如愿以偿地当上了一名医生。

## 集名校生、选美冠军和医生于一身 别人家的美女学霸



本报记者 王晓莹 编译

### 职业理想是医生

最近,在剑桥大学学习了六年的卡瑞娜拿到了自己的内外全科医学士学位,正式开始了她的职业生涯。她以临床研究一等学位的优异成绩,在母校的“竞争对手”牛津大学城里找到了一份初级医生的工作。

这可不是她在过去三年中所获的唯一一项成绩。除了专注学习以外,身材凹凸有致、面容精致、气质超群的她还包揽了多项选美比赛的桂冠——2014年英格兰小姐的冠军,2014年世界小姐第五名,2015年英国小姐第一名。“美女学霸”这个词,简直就是为她量身定做的。

虽然有颜值和身材,但人家就是想靠才华立身。卡瑞娜说,自己的理想职业还是医生。“能获得学位、当上医生,我太高兴了。这是我一直以来的愿望。”她说,“不过,作为一名医生,我能感到自己肩上责任重大,内心也有点紧张,但我会全力以赴,做到最好。”

卡瑞娜的父亲退休前是个物理学家,母亲曾当过秘书,她是家里第一个选择了医学之路的人。这个姑娘以亲身经历向人们证明:智慧与美貌是可以共存的。

### 学会利用美丽

时间拨回两年前的夏天,当剑桥大学其他同学正在紧张地准备期末考试时,卡瑞娜穿起泳装,参加了英格兰小姐大赛,并一举获得第一名。她那耀人的学历在一众选美小姐中脱颖而出,成为媒体关注的焦点,但也有人困惑不已:为什么高学历的卡瑞娜,要参加这么一个以外表作为衡量标准的比赛呢?

对此,卡瑞娜给出的答案是:“我觉得,选英格兰小姐就是选出代表这个国家的榜样,这个人应该是各方面都很优秀的,正是这一点吸引了我。而且,我也可以利用这个头衔帮助很多人,这非常重要。我选择学医也是如此,都是为了帮助他人。”

卡瑞娜当然知道自己是个美女,用她的话说,人应该学会“利用美丽”。她一点都不介意别人只关注她的外貌和身材,而是从一种近乎实用主义者的角度去思考:“社会本来就是这样的,人们天生就喜欢美丽的东西,没人会抗拒美好的事物。既然我拥有这方面的优势,为什么不利用它呢?让我们利用美丽去做别的事情,比如做慈善。”

在她看来,选美比赛给她带来了知名度,人们会因此关注她的一举一动,而这更有利于她号召人们去做慈善、关注公共卫生和那些无家可归的流浪儿童。“如果我只是单纯地在医院里工作,我可能帮得上一些病人——当然,治病救人是我的未来的职业方向,但会有几个人知道我呢?现在我可以作为英格兰小姐在公众面前亮相,用我的公众形象去做更多善事。”卡瑞娜在2014年的一次采访中說。

在当年的世界小姐大赛上,她也昂首挺胸地告诉人们:“英格兰小姐绝不是只看外表选出的,热衷公益事业、先人后己、拥有优雅、健美、创造性思维等优点,都是一名英格兰小姐应当具备的特质。虽然我是一名女权主义者,但我认为这样的奖项没有背离女权理念。”

### 做慈善不是句空话

这些话,显然不是卡瑞娜为了夺冠而说出的冠冕堂皇之言。2014到2015学年,她过了一年的“空档年”。所谓

“空档年”,就是学生暂时离开学校一段时间,经历一些学习以外的事情。卡瑞娜将这一年投入了她此前一直提到的慈善事业。

她参与了一系列慈善公益工作,如看望贫困国家的孩子、探望老人、组织剑桥城足球队和流浪汉的球赛并参与其中。她是剑桥大学全球健康社会组织的主席,这个组织专门负责帮助剑桥的流浪汉。在个人社交媒体上,卡瑞娜也利用自己的影响力和专业知识,关注社会问题:她主张人们在冬季给空巢老人送温暖,号召降低儿童肺炎疫苗的费用,关心巴西麻疹风病的治疗情况……

不过,一个人就算再完美,也不可能获得所有人的认同和赞美,当然有人对她有过非议。曾在剑桥大学攻读医学博士的女权主义者杰曼·格里尔在2014年就表示,她不认同卡瑞娜的一些说法。“在选美比赛中,美丽肯定是高于其他属性的。如果这个姑娘(卡瑞娜)在外貌方面不具优势,她也不会参加选美。很多聪明又有才华的姑娘永远都不可能参加选美比赛,就是因为她们不够美。”格里尔说。但她也肯定道:“卡瑞娜非常出色,希望她能够好好运用这些头衔。”不知道看到卡瑞娜这些年的行动,格里尔是不是也算安心了?

2015年秋,卡瑞娜重新回到剑桥大学默里·爱德华兹学院继续学业,还在剑桥阿登布鲁克医院的急诊室、病房和手术室里工作学习过。上个星期毕业后,她将到牛津的约翰·拉德克里夫医院开始新工作,此前,她已经在这里做了两年的项目。7月21日,她还应邀前往今年的英格兰小姐比赛现场,但这次她的身份是评委。可以预见,这位美女学霸在不久的将来,一定会成长为一名优秀的美女医生。

### 个人意见

## 韩国士兵跳芭蕾

张文 编译

每周一次,一队驻扎在前线的韩国士兵会脱下军靴,换上芭蕾舞鞋。他们希望以此来舒缓压力,毕竟在朝鲜半岛南北军事分界线驻守并非易事。



15名男性芭蕾舞学员在练习劈叉,他们不时地发出痛苦的呻吟声。在老师数到五后,他们放松下来,又发出愉快的笑声。

这间舞蹈教室位于朝韩交界地带韩方的军营里。每周一次,一队驻扎在前线的韩国士兵会脱下军靴,换上芭蕾舞鞋。他们希望以此来舒缓压力,毕竟在朝鲜半岛南北军事分界线驻守并非易事。“自从驻守前线以来,我就倍感压力,这让我一直没有安全感。”23岁的金俊辉正在服为期两年的兵役,他说,“但是通过芭蕾,我能够保持冷静并找到平衡,还能和队友增进感情。”

教士兵学习的老师来自韩国国家芭蕾舞团。该团去年启动了一个项目,其中包括教士兵学芭蕾。

“呆在部队本身就是件困难的事,所以我不确定我能帮上什么忙。”韩国国家芭蕾舞团的舞蹈演员李香月说,“但当他们一点一点地学习,他们笑得更多了,也度过了很愉快的时光,这让我觉得来这儿是值得的。”

在这群皮肤黝黑、留着板寸的学员练习专业的屈膝动作时,门外一队士兵正在踢足球。中校何太森认为,芭蕾让士兵更坚韧,“跳芭蕾需要足够的体力,也对增强肌肉很有帮助,还能提高灵活性。”

在韩国士兵练习芭蕾的同时,边界对面的朝鲜则派出宣传队到队伍中演出,带着小号、手风琴等轻便乐器。双方都在想方设法鼓舞士气。

## 81岁“钉子户”

张文 编译

朱丽叶塔·科瑞多的度假屋,成了美国最大的分时度假屋公司修建度假别墅的最后障碍。这个度假别墅项目价值数千万美元。“西门度假屋”公司与朱丽叶塔交涉了十余年也未能达成拆除协议。



朱丽叶塔·科瑞多的度假屋,成了美国最大的分时度假屋公司修建度假别墅的最后障碍。这个度假别墅项目价值数千万美元。“西门度假屋”公司与朱丽叶塔交涉了十余年也未能达成拆除协议,于是,推土机围绕着她拥有的房子,推平了周围所有的房屋、社区浴场、网球场和树木。

朱丽叶塔现年81岁,在30年前和丈夫买下了这处房产,将其作为全家度假的场所。现在,“西门度假屋”公司开出了15万美元的收购价,可朱丽叶塔就是不肯卖房子。

“这家人根本就是想让我们付更多的钱。”“西门度假屋”公司的首席运营官马克·沃崔普说,“我们只能绕着他们开工了。”

朱丽叶塔的儿子最近向佛罗里达州奥兰治县政府提出申诉,抱怨“西门度假屋”公司的施工栅栏堵住了他母亲的房子的出口,还质疑这家公司在没有拿到全部地块时是怎么开始施工的。

县政府已勒令该公司停工两周,并要求公司代表于下月参加一场咨询会,就所有权不符情况作出说明。

尽管这处房子的税收一年比一年高,这家人在最近几年也没进去住过,但是,朱丽叶塔的儿子说:“她就是不想卖,你总不能逼她做她不想做的事。”